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2 D - Duminica a 5-a dupa Pasti (a Samarinencei) -
9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie

9 D - Duminica a 6-a dupa Pasti (Vindecarea orbului) -
9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie

13 J (+) Inaltarea Domnului (Ziua Eroilor) - Nu avem
slujba

16 D - Duminica a 7-a dupa Pasti (a Sf. Parinti de la
Sinodul I Ecumenic). (Rugaciunea lui Iisus) - 9:30
Utrenia, 10:30 Sf Liturghie 

22 S - Sambata mortilor – Mosii de vara - 9:00
Utrenia, 10:00 Sf Liturghie, 12:30 - Pomenirea
mortilor

23 D - Duminica a 8-a dupa Pasti. Rusaliile.  (+)
Pogorarea Sfantului Duh ( Cincizecimea). Lasatul
secului pentru Postul Sf. Ap. Petru Si Pavel - 9:30
Utrenia, 10:30 Sf Liturghie, 12:30 - Festivalul Portului
Popular. Donatiile sunt binevenite si sunt lasate la
apreciarea fiecaruia.

24 L - (+) Sfanta Treime; (+) Nasterea Sf. Proroc Ioan
Botezatorul (Inceputul Postului Sf. Ap. Petru Si
Pavel) - 9:00 Utrenia, 10:00 Sf Liturghie

29 S - (+) Sf. Ap. Petru si Pavel (Odovania praznicului
Pogorarii Sfantului Duh) - 9:00 Utrenia, 10:00 Sf
Liturghie

30 D - Duminica Intai dupa Rusalii (a Tuturor Sfintilor)
- 9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie

BISERICA SFANTUL PROOROC ILIE TESVITEANUL

SFANTA CUVIOASA PARASCHEVA 
~ SCHOMBERG ~

RUSALIILE – ZI DE MARE BUCURIE

După pogorârea Duhului Sfânt comunitatea ucenicilor lui
Hristos devine Biserică, adică adunarea tuturor celor aleși
din lume care cred în Sfânta Treime, sunt botezați și se
împărtășesc cu aceleași Sfinte Taine ale lui Hristos, prin
lucrarea și datorită prezenței Duhului Sfânt în ea.

Încă înainte de patima și moartea Sa, Iisus Hristos a prezis
ucenicilor că le va trimite un alt „Mângâietor”, „Duhul
Adevărului care de la Tatăl purcede” (Ioan 15, 26). Acesta îi
va învăța tot Adevărul. Același lucru l-a promis și cu ocazia
înălțării Sale la cer.

Împlinirea promisiunii a avut loc la zece zile după Înălțare, în
dimineața zilei în care evreii din toată lumea serbau la
Ierusalim Cincizecimea, ziua primirii Legii, pe Muntele Sinai,
de către Moise. După pogorârea Duhului Sfânt comunitatea
ucenicilor lui Hristos devine Biserică, adică adunarea
tuturor celor aleși din lume care cred în Sfânta Treime, sunt
botezați și se împărtășesc cu aceleași Sfinte Taine ale lui
Hristos, prin lucrarea și datorită prezenței Duhului Sfânt în
ea.

Evenimentul pogorârii Duhului Sfânt este comemorat de
Biserică în a cincizecia zi după Paști, de Rusalii. Este o zi de
mare bucurie. În primele secole, Rusaliile erau de asemenea
prilej de botez. Sărbătoarea pogorârii Duhului Sfânt a fost
numită în românește „Rusalii” de la sărbătoarea
trandafirilor din lumea romană, consacrată cultului
morților.

Creștinii au preluat obiceiul roman, făcând din sâmbăta
dinaintea Rusaliilor una din zilele de pomenire generală a
morților. În unele zone ale țării, în sâmbăta Rusaliilor se
împart oale împodobite cu flori și cu un colac deasupra
pentru pomenirea morților. În duminica Rusaliilor se împart
farfurii frumos împodobite pentru vii. În tradiția Bisericii
Ortodoxe, în ziua imediat următoare marilor sărbători se
comemorează persoanele care stau în legătură nemijlocită
cu persoana sau evenimentul aflat în centrul respectivei
sărbători.

Întrucât persoanele Sfintei treimi, Tatăl, Fiul și Sfântul Duh,
sunt într-o legătură nemijlocită, lunea de după duminica
Rusaliilor este consacrată proslăvirii  Sfintei Treimi. De fapt,
sărbătoarea Rusaliilor are consacrate două zile.  

 (doxologia.ro)
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